

# 长春拆除多处市民投诉的违法建筑

### 关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办

向私自圈地为说“不”，还居民一个安全有序的居住环境。长春市朝阳区城市管理局保持违建治理高压态势，积极回应群众诉求，加大违法建筑拆除力度，连日来连续拆除多处市民投诉违法建筑。

长春市朝阳区同志街科技园6栋有住户在缓台私自搭建阳光棚，存在安全隐患。执法人员接到投诉后，立即劝导业主自行拆除。6月14日，执法中队协助业主拆除完毕，面积约20平方米。西民主大街1075号存在一处彩钢结构违建。经执法人员劝导教育，当事人同意拆除。执法人员于6月14日协助拆除违建，面积7平方米。

东中华路一火锅店在二楼缓台处私自搭建阳光棚，用于扩大经营场所，占地面积约8平方米，内设空调、



工作人员现场拆除违建 长春市朝阳区城管局供图

照明等电气设施，存在安全隐患。永昌街道执法人员立即叫停施工并劝导自行拆除，商家于6月17日拆除完毕。新疆街和桂林胡同交会处有一家商家私自外扩搭建钢结构遮阳棚。接到投诉后，执法人员立即前往现场核查并劝导当事人自拆。当事人于6月18日自行拆除完毕，违建面

面积约80平方米。  
城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第24186期开奖公告

本期开奖号码:367

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	26166注	1040元	27212640元
组选3	0注	346元	0元
组选6	52561注	173元	9093053元

销售金额:39320814元。

### 中国体育彩票排列5第24186期开奖公告

本期开奖号码:36734

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	176注	100000元	17600000元

销售金额:19447110元。

### 中国体育彩票7星彩第24080期开奖公告

本期开奖号码:459790+0

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	2注	5000000元	10000000元
二等奖	4注	992377元	3969508元
三等奖	18注	3000元	54000元
四等奖	691注	500元	345500元
五等奖	13073注	30元	392190元
六等奖	559991注	5元	2799955元
合计	573779注	---	17561153元

本期一等奖出自:四川(2注)。  
292668476.82元奖金滚入下期奖池。

# 长春部分区域今起管网改造停气施工

城市晚报全媒体记者从长春燃气股份有限公司(简称“长春燃气”)了解到,长春燃气在长春市宽城区吴中印象二期二期、中东广场、轻旅一号小区将进行老旧燃气管网改造工程,需要停气进行施工,停气时间为2024年7月15日至7月21日,预计2024年7月22日

开始陆续恢复供气;在长春市宽城区上台新村小区将进行老旧燃气管网改造工程,需要停气进行施工,停气时间为2024年7月18日至7月30日,预计2024年7月31日开始陆续恢复供气。

为此,长春燃气提醒上述区域客户提前做好准备工作,对给以上区域

客户带来的生活不便深表歉意。同时,提醒广大燃气客户,要注意燃气安全,停气期间关闭好阀门开关,在恢复供气期间家中要留人,如有任何疑问请及时拨打长春燃气客服热线96660。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

## 激情夏日 合规售彩

# 从欧洲杯竞猜看体彩守职尽责

**中国体育彩票**  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩大乐透今日开奖  
截至第24080期  
奖池余额为  
1020105407.54元

这个夏天,2024欧洲杯为球迷们带来了一场顶级足球盛宴。赛事进行期间,不少“购彩小白”在看球之余,也开始尝试参与足球赛事竞猜。他们通过竞猜游戏开始接触体育、了解体育、爱上体育,让体育成为生活中不可或缺的一部分。作为国家公益彩票,中国体育彩票为保障消费者权益,确保购彩者理性购彩,一直在默默努力着。

### 凝聚公益力量 让更多人爱上体育

自欧洲杯开赛以来,中国体育彩票在全国各地开展了多场看球观赛活动。在福建,福州体彩分中心组织的一场欧洲杯1/4决赛德国队与西班牙队的线下观赛活动,吸引了当地众多球迷到场。不仅有精彩的比赛,丰富的互动游戏更是将现场氛围一次次推向高潮,如颠球比赛、冠军预测、拍照抽奖等活动,让到场的参与者体验到了足球的魅力。

“参加这次福建体彩欧洲杯线下观赛活动,是一次难忘的体验,”球迷陈先生激动地表示,“当看到精彩进球时,现场爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声,让我深深感受到了足球的魅力。主办方还准备了精彩的互动环节,让整个活动更加有趣和充实。”现场观众张女士也表示:“这次活动让我结识了很多新朋友,大家一起为喜欢的球队加油助威,还学到了不



少足球知识,这些美好的回忆将会一直伴随着我。”

竞猜型彩票是一座桥梁,它连接了体育爱好者和体育文化活动,让一些原本对体育并不了解的人接触体育,并进一步参与到体育运动中来。发行竞猜型体育彩票的过程,也是培养和吸引人们关注体育的过程。通过购买竞猜型体育彩票,许多购彩者进一步了解了体育事业,熟悉了运动项目的规则,起到了宣传体育文化、培养社会公众观赛素养的作用。

值得一提的是,竞猜型彩票中最受欢迎的竞彩游戏有21%的公益金提取比例,这意味着购彩者每花2元购买一注竞彩,就会贡献0.42元的彩票公益金。根据《国家体育总局2023年度彩票公益金使用情况公告》显示,2023年度国家体育总局将205785.55万元的彩票公益金用于群众体育工作,为推动健康中国建设作出了重要贡献。

### 坚持合规销售 大力倡导理性购彩

近年来,中国体育彩票始终

将责任先导放在优先战略地位,努力向全社会传递责任担当和理性购彩的理念。本届欧洲杯赛前,体彩制作了《2024欧洲杯理性购彩手册》,详细解答了购彩者在参与欧洲杯竞猜时可能遇到的问题,在游戏规则、购彩规定,怎样才能做到理性购彩等方面,提供了明确的信息和建议,使刚接触赛事竞猜的购彩者能够迅速上手,适度购彩。

而在日常的宣传和销售培训中,体彩一直在向社会公众和体彩从业者传递责任彩票理念。通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,体彩持续地向大众讲解非理性购彩存在的风险,保障购彩者的权益,倡导理性购彩,营造健康的购彩环境。

在四川,成都体彩西区分中心在辖区七个区县的26个实体店开展了“理性购彩,冷静一‘夏’”主题宣传活动,他们采购定制了以体彩乐小星为主题的雪糕,包装上醒目地印着快乐购彩“五知道”的温馨提示,用特别的方式提醒购彩

者“冷静”投注、理性购彩。

在北京,朝阳区体彩代销者冯明成从事竞猜游戏销售多年,经历了多次欧洲杯、世界杯等大型足球赛事,他认为:“随着体育彩票理性投注观念的深入人心,购彩者也在变得越来越理性,大多数人都量力而行,而不是盲目投注。相比之下,较容易出现非理性购彩行为的是新购彩者,尤其是年轻的新购彩者。因此,在欧洲杯期间,我特别要求销售员重点关注进店的新面孔和年轻人,并对他们进行更多的理性购彩宣传和引导工作。”

随着越来越多人加入赛事竞猜的行列,购彩者须知竞猜应以增添观赛乐趣为初心,而非视其为通往财富的捷径,同时应秉持对公益事业作贡献的爱心,让足球的力量超越赛场,传递到更广阔的社会领域。

### 严厉打击非法彩票诈骗

当球迷们夏夜观赛之际,也有不法分子蠢蠢欲动,利用互联网销售非法彩票,他们不仅套取被害人身份信息,并引诱充值下注,宣传所谓的“内幕消息”,诱骗购买“服务”或代为投注,这些违法行为不仅破坏了足球观赛的乐趣,也给购彩者带来了巨大的财产损失。

为了预防、遏制和惩治赌球诈骗等违法行为,中国体育彩票

积极采取措施。在吉林,吉林省体育局联合省通信管理局,通过中国移动、中国联通、中国电信三大通信运营商向广大市民发送公益短信,警示大家远离非法赌球,提醒防范电信诈骗,远离跨境赌博,谨防陷入电信网络诈骗陷阱。

7月6日,山东体彩与山东电视台体育休闲频道联合开展的“精彩欧洲杯 快乐看球责任守护”责任彩票主题活动在济南举办,向市民传递远离非法赌球、合法理性购彩的理念。活动现场,山东体彩将快乐购彩五知道、对非法彩票说NO、欧洲杯理性购彩、守护未成年人成长等内容搬上展板,清晰明了地向公众展示了中国体育彩票在落实责任彩票建设方面的行动。山东体彩在现场发起了“我会远离非法赌球”百人签名活动,大家纷纷在签名板上郑重签下自己的名字,既是对自己的一份承诺,也是对自己权益的守护。

本届欧洲杯期间,中国体育彩票不仅为球迷们提供了精彩有趣的竞猜游戏,还始终践行着责任彩票的使命和担当,努力维护公平、公正、公开的购彩环境。2024欧洲杯即将落下帷幕,但体彩将继续坚持理性购彩、合规售彩,努力营造健康、有序的购彩氛围,持续宣传体育文化,为社会公益事业和人民健康福祉作出积极贡献。 关言

### 竞彩焦点受注赛事一览

周一 101	瑞超	哈马比 vs IFK 哥德堡	07-16 01:00
周一 102	瑞超	哈尔姆斯 vs 索尔纳	07-16 01:00